
 

Информация  
в МКДОУ Обуховский детский сад № 2 

акт № 11 от 28.06.2024г. 

о результатах проверки осуществление расходов на обеспечение выполнения функций ка-

зенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете. 
            В соответствии с планом работы финансового управления администрации Камышлов-

ского муниципального района по проведению контрольных мероприятий, в срок с 

27.05.2024г. по 28.06.2024г. проведена проверка осуществления расходов на обеспечение 

выполнения функций казенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете за пе-

риод с 01.01.2022г. по 31.12.2023г. в МКДОУ Обуховский детский сад № 2. 

В ходе проверки выявлены следующие бюджетные нарушения: 

      1. В нарушение ст.221 Бюджетного кодекса РФ  в бюджетной и уточненной бюджетной 

смете на 2023 год и плановый период 2024-2025гг. установлены расхождения в суммах ука-

занных в сметах и расчетах приложенных к сметам; 

      2. В проверяемом периоде в нарушение ст.34 и ст.162 Бюджетного кодекса РФ уста-

новлено неэффективное планирование бюджетных средств при составлении бюджет-

ных смет в сумме 2168671,90 рублей:  в 2022г. - 1407163,60 руб.,  в 2023 г. - 761508,30 

руб.; 

    3. В нарушение п. 10 Порядка учета бюджетных  обязательств получателей средств мест-

ного бюджета (утв. финансовым управлением администрации Камышловского муниципаль-

ного района приказом от 31.12.2013г. № 115 (с изменениями от 16.06..2020г. № 70, от 

30.12.2022г. № 204) установлено нарушение сроков постановки на учет бюджетного обяза-

тельства на сумму 1363614,00 рублей. Согласно п.3 ст.15.15.7 КоАП нарушение более чем 

на десять рабочих дней  получателем бюджетных средств установленных сроков поста-

новки на учет бюджетных обязательств (либо сроков внесения изменений в ранее по-

ставленное на учет бюджетное обязательство) влечѐт наложение административного 

штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 30 тысяч рублей; 

       4. В нарушение  п.1, п.2 ст.9 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» 

уствновлено: 

     - не во всех лицевых карточках-справках формы № 0504417 заполнены обязательные рек-

визиты; 

       - к ж/о № 4 приложены счета на оплату, в которых конкретно не указано наименование 

приобретаемого товара (работы, услуги); 

        -  в инвентарных карточках не указываются все необходимые реквизиты; 

       - в актах о списании материальных запасов установленной формы № 0504230 не в пол-

ном объеме заполняются все требуемые реквизиты; 

      -  в актах о приеме – передачи объектов нефинансовых активов заполняются не все рек-

визиты;  

        5. В нарушение статьи 119 Трудового кодекса Российской Федерации в проверяемом 

периоде заведующему не предоставлялся ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск 

работникам с ненормированным рабочим днем; 

     6. В нарушение  Постановления Главы МО Камышловский муниципальный район от 

14.11.2017г. № 807 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных органи-

заций Камышловского муниципального района, реализующих программы дошкольного, 

начального общего, основного общего, среднего общего образования» перечень должностей, 

включенный в штатное расписание МКДОУ Обуховский детский сад № 2, не соответствует 

утвержденному Постановлением примерному штатному расписанию для муниципальных 

образовательных организаций Камышловского муниципального района: так, в штатное рас-

писание учреждения включена должность секретаря учебной части, не предусмотренная для 

организаций дошкольного образования;  

       7. В нарушение абз. 3 раздела "Штатное расписание" Указаний по применению и запол-

нению форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, утвержденных 

Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 №1 (далее - Указания) в графе 5 штатных 

расписаний «Фиксированный должностной оклад, рублей» оклады по должностям, с количе-

ством штатных единиц не равной «1,0», указаны в зависимости от доли штатных единиц, а 

не на целую ставку; 



       8. В нарушение п.1 приказа Минфина России от 30.0302015г. № 52н (в ред. Приказ № 

103н от 15.06.2020г.) установлено: 

        - в расчетной ведомости установленной формы № 0504402 отсутствует дата составления 

документа,  нет подписи руководителя  и расшифровки; 
        - в расчетных ведомостях в проверяемом периоде отражена графа «Прочие начисления», 

что недопустимо, так как делает проверку правильности начисления заработной платы не-

возможной; 

       - в расчетных ведомостях не заполняются графы  № 26 «задолженность за организацией» 

и № 27 «задолженность за работником», следовательно итоговые показатели графы «Всего 

начислено» не соответствуют итоговым показателям графы «всего удержано» что 

недопустимо и делает проверку невозможной; 

- в расчетных ведомостях не отражены суммы, удержанные с работника; 

      9. В нарушение п.275 Инструкции № 157н от 01.12.2010г. расчеты по удержанию из 

выплаты  по оплате труда  не отражены в журнале операций № 6; 

      10. В проверяемом периоде установлено нецелевое расходование бюджетных средств 

в части оплаты больничных листов за первые три дня нетрудоспособности работникам: 

в нарушение п.10.6.6. Приказа Минфина России от 29.11.2017 N 209н (ред. от 21.08.2023) 

"Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного 

управления" выплата пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет 

средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за 

исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), в 

проверяемом периоде частично производилась  по коду вида расходов 111 "Фонд оплаты 

труда учреждений", увязанному в целях бюджетного (бухгалтерского) учета с подстатьей 

211 "Заработная плата". В то время как оплата больничных листов за первые три дня 

нетрудоспособности должна производиться по подстатье 266 "Социальные пособия и 

компенсации персоналу в денежной форме"; 

       11. В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015г. № 52н (ред. от 17.11.2017) 

при списании мягкого инвентаря используются акты формы № 0504230 «Акт о списании 

материальных запасов» вместо установленной формы № 0504143 «Акт о списании мягкого и 

хозяйственного инвентаря»; 

         12. Проверкой начисления родительской платы было установлено: 

- наличие кредиторской задолженности по родительской плате детей, которые уже не 

являются воспитанниками детского сада: переплата выбывших воспитанников  на 

31.12.22г. составила 60405,04 руб., переплата выбывших воспитанников  на 31.12.23г. 

составила 52888,87 руб.; 

- по состоянию на 01.01.2024г. дебиторская задолженность  родителей составляет 

113396,52 руб.; 

       13. В нарушение разделам 2,3 Регламента в детском саду мероприятия по недопущению 

образования и урегулированию дебиторской задолженностью с дебиторами не проводятся.  

           Согласно ст. 270.2 Бюджетного кодекса РФ, по результатам проверки, финансовым 

управлением администрации Камышловского муниципального района заведующему Обу-

ховский детский сад № 2 Калугиной Е.П. направлено Представление финансового управле-

ния администрации Камышловского муниципального района о принятии мер по устранению 

причин и условий выявленных нарушений бюджетного (бухгалтерского) законодательства 

Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные 

правоотношения. 

Предложено принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений 

и уведомить финансовое управление администрации Камышловского муниципального райо-

на о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письменной 

форме с приложением копий подтверждающих документов в течение 30 дней со дня его по-

лучения.  

              Результаты проверки доведены до сведения главы администрации Камышловского 

муниципального района Свердловской области Макаряна О.А. и начальника управления об-

разования администрации Камышловского муниципального района Павлюченко Н.И. 


